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Первичная профсоюзная организация МБОУ «Котовская ООШ» создана для реализации уставных целей и задач Профсоюза по представительству и защите социально-трудовых, профессиональных прав и интересов членов Профсоюза на уровне школы при взаимодействии с органами государственной власти, органами местного самоуправления и иными общественными организациями.
Деятельность профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации основывается на требованиях:
Устава профсоюза работников народного образования и науки РФ, коллективного договора, планах работы  профсоюза. 
Цель работы профкома:
защита профессиональных, трудовых, социально – экономических прав и интересов работников, их здоровья, занятости и социального статуса. 
Задачи: 
- укрепление и развитие профессиональной солидарности;
- взаимопомощь членам первичной профсоюзной организации.
На сегодняшний день в членстве  профсоюзной организации МБОУ «Котовская ООШ»  состоит  18 человек, что составляет 100 % от числа работающих, педагогических работников – 12 человек, младшего обслуживающего персонала – 6 человек. Число работающих в возрасте до 35 лет – 4 человек.  В коллективе работают педагоги с большим трудовым стажем и опытом. Коллектив наш работоспособный, опытный. Смело внедряет различные новшества, инновационные технологии. Активно откликается на различные дела и акции.
За отчетный период на заседаниях профкома обсуждались вопросы, охватывающие все направления профсоюзной деятельности (контроль  за соблюдением коллективного договора, социально-экономические вопросы, информационная работа, охрана труда, оздоровление работников, культурно-массовая работа).
Основным инструментом социального партнерства между работодателем и Профсоюзной организацией является Коллективный договор, который регулирует вопросы условий труда, организации отдыха, предоставления льгот и гарантий работникам школы. Договор позволяет расширить рамки действующего трудового законодательства, обеспечить дополнительное финансирование мероприятий по охране труда, улучшить условия труда и быта работников, оказать им материальную помощь. 

Председатель профсоюзной организации доводит до сведения коллектива и директора решения и постановления вышестоящей профсоюзной организации. 

В течение года с профкомом согласовывались приказы и распоряжения, касающиеся социально-трудовых отношений работников школы (оплата труда, работа в  праздничные дни, вопросы охраны труда, вопросы организации оздоровления и отдыха работников). 

Охрана труда – одна из приоритетных задач в МБОУ «Котовская ООШ», где каждый отвечает за жизнь и здоровье детей. Здесь профком и администрация взялись за решение вопросов техники безопасности совместными усилиями. Разработана техническая документация, осуществляются рейды по охране труда, контролируется температурный, осветительный режимы, выполнение санитарно-гигиенических норм. В учреждении ведутся журналы по ТБ, проводятся инструктажи с работниками, созданы уголки по технике безопасности.
Во всех классах школы имеются инструкции по охране труда на отдельные виды работ. Инструкции утверждаются директором школы и согласовываются с председателем профкома на основании протокола решения профкома.
Важным направлением в деятельности нашего профкома является культурно – массовая работа, так как хороший отдых способствует работоспособности и поднятию жизненного тонуса. 
Доброй традицией нашего коллектива стало поздравление работников с профессиональным и календарными праздниками, юбиляров, молодоженов, женщин, уходящих в декретный отпуск. В такие дни для каждого находятся доброе слово и материальная поддержка. 

Не оставлены без внимания учителя-пенсионеры. Профком  организует  их поздравления с днем рождения, профессиональными и другими праздниками, оказывает материальную помощь.
У профсоюзного комитета есть над чем работать. В перспективе –  новые проекты  по организации культурно-массовой и спортивно-оздоровительной работы, по развитию информационной политики и социального партнерства на всех уровнях. 
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